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Загальний опис дисципліни. 
Предметом дисципліни «Сучасні технології виробництва продукції 

свинарства» є вивчення питання сучасних промислових технологій 

виробництва різних видів продукції свинарства, їх розвиток, 

впровадження та поширення.  

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів 

професійних знань щодо існуючих шляхів удосконалення технологічних 
процесів виробництва продукції свинарства, спрямованих на ресурсо- та 

енергозбереження, отримання високоякісних продуктів за підвищення 

рентабельності ведення галузі. 

Опанування цієї дисципліни дає майбутнім фахівцям можливість на 

основі проведення аналізу існуючих технологій у свинарстві визначити 

напрями удосконалення технологічних процесів виробництва продукції з 
метою їх оптимізації мінімальних витрат ресурсів.  

 

Теми лекцій 

Тема 1. Складові технологічного процесу у свинарстві. 

Тема 2. Технології виробництва продукції свинарства – стан, шляхи 

оптимізації, перспективи розвитку. 
Тема 3. Вимоги норм технологічного проектування країн Євросоюзу 

та України до щодо сучасного обладнання у свинарстві. 

Тема 4. Морфо-хімічний склад та фактори, які пливають на якість 

м’яса. 

Тема 5. Екологічні аспекти ведення свинарства. 

Тема 6. Індустріальні технології утримання різних статевих і вікових 
груп свиней. 

Тема 7. Основи проектування свинарських підприємств. 

Тема 8. Виробництво продукції свинарства в неспеціалізованих 

господарствах. 

Тема 9. Системний біоінжиніринг в свинарстві. 



Тема 10. Менеджмент і маркетинг у свинарстві. 

Теми лабораторних занять 

Тема 1. Особливості складових технологічного процесу виробництва 

продукції свинарства. 

Тема 2. Розрахунок техніко-економічних показників різних 

технології виробництва свинини на свинокомплексі. 

Тема 3. Оцінка конкурентоспроможності обладнання для свиноферм 

Тема 4. Визначення якісних показників свинини. 
Тема 5. Розрахунки необхідної кількості технологічного обладнання 

для видалення і утилізації гною. 

Тема 6. Визначення необхідної кількості технологічного обладнання 

для годівлі та утримання тварин і створення мікроклімату приміщень . 

Тема 7. Розрахунки технологічного процесу виробництва свинини за 

різних схем виробничого процесу. 
Тема 8. Розрахунки виробництва продукції свинарства у 

неспеціалізованих господарствах. 

Тема 9. Складання алгоритму технологічного процесу та системного 

бінжиніринга в свинарстві. 

Тема 10. Визначення економічної ефективності виробництва 

продукції свинарства за різних технологій. 
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